

# 家门口可以看心脑血管名医了

## 京航社区卫生服务中心与河南省高血压防治中心签约

本报讯 以后在家门口就能找到权威的心脑血管专家看病了!3月19日,经开区京航社区卫生服务中心与河南省高血压防治中心医疗技术协作签约暨揭牌,标志着经开区医疗事业发展又迈上了一个新的台阶。

经开区京航社区卫生服务中心于去年12月正式投入使用,坚持“以社区为基础、专科特色求发展的经营模式”,采取开放式政策,对内加强管理,对外实行广泛合作交流。中心医师团队情系社区居民,心系百姓健康,以居民的需要为服务宗旨,以居民的健康为服务目标,为社区居民提供方便、快捷、专业的服务,为辖区民众的健康保驾护航。

同时,中心的建设也是经开区党工委、管委会为加强医疗卫生基础设施建设的一项重大举措,是全区的民生工程之一,列入了“双十工程”重点项目,对进一步完善经开区医疗卫生基础设施、提升医疗卫生服务水平、改善人民群众就医条件具有重要作用。

经开区社区管理服务局局长张国际介



绍,与河南省高血压防治中心医疗技术合作协议的签订,标志着两家医疗机构的协作已经步入了实质性阶段。河南省高血压防治中心的专家能够定点技术合作,是京航社区卫生服务中心提升医疗技术水平的

有力保障,也是经开区决心打造一流的实力型品牌医疗机构的重要举措,密集的人才智力资源,将为经开区医疗体系的发展注入新的活力。

记者 王赛华 文/图

### 区建设局 观摩学习 装配式建筑生产基地

本报讯 3月20日,经开区建设局组织局工作人员、电建地产、融贯置业等建设单位前往新密装配式建筑生产基地观摩学习。

在观摩过程中,通过项目技术人员的讲解,观摩人员进一步了解了装配式结构的技术体系,生产、吊装模式和性能特点及施工中可能面临的困难和解决方法等知识。这次观摩加深了大家对装配式建筑的认识,提升了企业对装配式建筑的认可度,营造了企业共同参与的工作氛围,为经开区装配式建筑推广工作打下了良好基础。

记者 柴琳琳

## 经开区举办“春风引才智汇经开”人力资源招聘会

# 春风暖人心 经开区帮助农民工就业



本报讯 为促进农村劳动力转移就业和农民工等人员返乡下乡创业,根据要求,经开区人事局联合郑州市职业介绍中心、郑州市总工会、智联招聘于3月3日、3月10日在郑州市人力资源东市场召开了经开区2019“春风引才智汇经开”人力资源招聘会。

招聘会共计有144家企业参加,提供就业岗位5631个,涉及的专业包括机械制造、医疗健康、食品加工、实验研究、工程技术等,现场参加求职人员共计2500余人,达成求职意向共计1000余人。

招聘会期间,区人才交流中心、劳动就业管理服务中心、人才办联合设立了政策咨询台,就业中心对就业人员和就业困难人员所关心的创业引导、技能培训、补贴申

办等有关政策进行宣传与解答,现场免费发放“创业就业服务指南”“创业补贴政策解读”等宣传资料近千份。

同时,经开区人才办就“智汇郑州”人才政策为大家进行深层次的宣传解读,现场免费发放“青年人才储备计划实施细则”“郑州市高层次人才分类认定办事指南”等宣传资料近千份。

此次“春风行动”的开展,使毕业生、农民工等各类求职人员了解到就业创业政策,得到了就业创业服务,享受到了就业创业扶持政策,为用人单位和求职者提供了高效优质的人力资源服务,加大了政策宣传力度,扩大了落实范围。

记者 柴琳琳 文/图

### 前程办事处 提升环境监管能力

本报讯 近日,前程办事处实行主要领导不定期巡查,分管领导、环保所、执法队每日巡查,多措并举,督促工地坚决落实“8个100%”,切实做到环境污染防治工作常态化。

办事处党工委副书记、主任陈伟要求,各在建工地负责人要严格按照管控措施及“8个100%”标准进行整改,高标准执行工地各项管理措施,及时更换破损围挡、喷淋,切勿因小利违反管控要求,绝不能出现黄土裸露等问题。要加强执法,打造信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的生态环保铁军,做到有案必查、一查到底、违法必究,加大巡查力度,掌握大气污染最新动态。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

## 经开区公开招聘中小学教师100名

本报讯 近日,经开区发布招聘信息,为加强经开区教师队伍建设,现面向社会招聘在职中小学教师100名。

据了解,此次招聘岗位涉及初中、小学教师各个学科。包括现场报名、资格审核、面试、体检、考查、公示等环节。报考资格包括本科及以上学历等。考生可在经开区门户网站(www.zzjkq.gov.cn)阅读相关要求和招聘公告。记者 柴琳琳

### 招聘小贴士

本次招聘现场报名时间为3月25日~29日,上午9:00~12:00,下午2:30~5:30。报名地点在郑州经济技术开发区六一小学(经开区第六大街与经南四路交会处)。应聘人员可携带《郑州经开区2019年公开招聘优秀在职中小学教师报名登记表》(填写至“本人承诺”一栏,并粘贴好照片,另外需准备2张1英寸同底版正面免冠证件近照)、身份证、学历证、学位证、教师资格证书、学科的职称证书、相关荣誉证书,要求原件和复印件各一套。

### 九龙办事处 深入开展环境综合整治

本报讯 3月13日~19日,九龙办事处深入开展环境综合整治工作,应急联动指挥中心工作人员及环卫工人配合商户积极打扫门店及周边卫生,做好门前“五包”,并对辖区内占道经营、出店经营、户外广告、车辆乱停乱放等重点领域进行治理。

行动期间,每天出动60人次,车辆10余台,主要对道路两侧喷涂广告、张贴小广告、灯箱广告及橱窗广告等进行清理,严格治理突店经营及无证游商,并对道路两侧乱停放的共享单车、电动车进行规整,对乱停放机动车张贴告知书并劝离。这次行动共清理各类违规广告、软体条幅90余处,清理道路两侧占道经营、突店经营60余处,清理道路垃圾300余立方米,道路洒水面积90000平方米。

记者 柴琳琳

## 九龙派出所召开餐饮行业治安防范暨消防安全培训工作会议

# 每家餐饮店明确消防治安责任人

本报讯 近日,九龙派出所召开九龙辖区餐饮行业治安防范和消防安全培训工作会议,186家大小餐饮行业负责人参加会议。

据介绍,九龙辖区餐饮行业治安、消防形势比较复杂,安置区、临时搭建房屋比较多,人员流动性比较大,基础设施不完善,为治安和消防管理工

作提出了严峻的挑战。九龙派出所所长田付哲要求,要加强流动人口管理,及时向公安机关报告各餐饮店从业人员信息,确保该行业从业人员切实管控到位。要加强技防设施建设,针对进入夏季餐饮行业打架斗殴案件高发的现实情况,每个餐饮行业及夜市大排档都

要安装高清监控设施,覆盖公共就餐区域及饭店门前,确保案发过程全程监控到位。每家餐饮店都要明确消防治安责任人,同时加强员工消防培训,切实做到“三会一能”,并定期开展消防应急演练,学会扑救初期火灾。

记者 王赛华